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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
CIÊNCIA E TECNOLOGIA – COMCIT  
 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e oito, às 15:00h , na sede da 1 
Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Finanças – SEMPLA -, situada 2 
a Rua Dr. Ewerton Dantas Cortez, 1432 – Tirol, realizou-se uma Reunião 3 
Extraordinária do Conselho Municipal de Ciência e Tecnologia – COMCIT. 4 
Presentes à reunião os conselheiros: EUNÁDIA CAVALCANTE– UNP, ANA LÚCIA 5 
DANTAS- UERN-   MARIA DE LOURDES VALENTIM BARBALHO-SME, 6 
ROSIRES MAGALI BEZERRA DE BARROS-SMS-, ALEXSANDRO FERREIRA-7 
SEMURB,  , EDILTON DE OLIVEIRA CAVALCANTI-SEBRAE-, GIOVANI GOMES 8 
DE ARAUJO-SEMAD- JANSEM LEIROS FERREIRA- FECOMÉRCIO- NELSOM 9 
MARQUES- SBPC- Presentes também na Reunião  o Secretário Executivo do 10 
COMCIT -MANOEL JÚNIOR SOUTO DE SOUZA- SEMPLA-, e os convidados: 11 
MARIA TÂNIA BARBOSA, AFONSO LEIRIAS e  IRANI SANTOS-SEMPLA-.Depois 12 
de  verificado o quorum regimental, o vice-presidente no exercício da Presidência, 13 
o Senhor Nelson Marques iniciou os trabalhos  saudando os presentes e 14 
solicitando que a Senhora IRANI SANTOS apresentasse a  pauta do dia que 15 
consistia no Acompanhamento da Proposta Biblioteca Virtual do Natal; Constituição 16 
de Comissões Especiais para o acompanhamento das Propostas: Redes 17 
Cooperativas de Pesquisa e Biblioteca Virtual do Natal; Apresentação e discussão 18 
sobre o calendário de Reuniões do COMCIT para o ano de 2008 e Eleição do Vice-19 
presidente.De acordo com o primeiro item da pauta, o Senhor Afonso Leirias- 20 
Representante técnico do Departamento de Informática da SEMPLA- foi convidado 21 
para relatar sobre os testes que vem sendo realizados no modelo de Ferramenta 22 
de Gestão da Biblioteca Virtual do Natal. Nesse sentido, discorreu sobre a 23 
necessidade do Servidor para dar maior suporte  aos testes e consequentemente 24 
povoar o Banco de dados. O senhor Nelsom Marques questionou sobre a 25 
disponibilização dos recursos existentes para continuidade do Projeto. A senhora 26 
IRANI SANTOS comunicou que foi apresentado pelo departamento de Informática 27 
um valor de R$ 79,00 (setenta e nove mil reais) para compra dos equipamento 28 
necessários ao suporte e armazenamento e efetivação da Proposta. O senhor 29 
Nelson Marques sugeriu que a Secretaria Executiva consultasse a SEMPLA para 30 
viabilizar um segundo plano com custos menores para tornar o processo de 31 
efetivação da Biblioteca Virtual mais rápido. Na seqüência, Foram eleitas as 32 
Comissões Especiais para o acompanhamento das Redes Cooperativas de 33 
Pesquisa e Biblioteca Virtual do Natal, ficou definido que cada Comissão seria 34 
formada por três conselheiros de acordo com sua disponibilidade a afinidade com a 35 
área temática. Na Comissão da Biblioteca Virtual apresentaram-se os seguintes 36 
nomes: GIOVANI GOMES DE ARAUJO-SEMAD-, MARIA DE LOURDES 37 
VALENTIM BARBALHO-SME- e ANA LÚCIA DANTAS- UERN. Já na comissão de 38 
acompanhamento das Redes de Pesquisa, pronunciaram-se: EUNÁDIA 39 
CAVALCANTE– UNP e ALEXSANDRO FERREIRA-SEMURB- ficando em aberto 40 
um vaga para consulta dos demais conselheiros ausentes. De acordo com o 41 
terceiro item da pauta houve a apresentação de uma proposta de calendário para 42 
realização das reuniões do Colegiado referente ao primeiro semestre de dois mil e 43 
oito. A proposta das datas foi aprovada por todos os presentes. Em seguida, ficou 44 
estabelecido que os horários das Reuniões a partir de agora seriam no período 45 
vespertino no horário das 16:00h com teto máximo de término para as 18:00h. Com 46 
relação ao último item da pauta ficou definido que será discutido na próxima 47 
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reunião ordinária agendada pra o dia vinte e seis de fevereiro do ano em curso, 48 
tendo em vista a ausência de CIPRIANO MAIA DE VASCONCELOS E RINALDO 49 
CLAUDINO BARROS, ambos possíveis candidatos à vice-presidência do 50 
Conselho. Na ocasião, também foi sugerido o nome de  GIOVANI GOMES DE 51 
ARAUJO para pleitear a vice-presidência. O senhor NELSON MARQUES, justificou 52 
sua saída do Colegiado em razão do fechamento estatutário da Secretaria 53 
Regional da SBPC no Rio Grande do Norte, o que ocasionou consequentemente, a 54 
perda da cadeira de conselheiro no COMCIT. Na ocasião, a Senhora IRANI 55 
SANTOS, agradeceu em nome do COMCIT, por sua brilhante atuação e 56 
contribuição para constituição das Redes de Pesquisa e demais trabalhos 57 
realizados pelo Conselho. Logo após, foi proposto que, na próxima Reunião 58 
Ordinária, os conselheiros definiriam um nome de uma nova Instituição para 59 
substituir a SBPC no Colegiado e encaminhariam à apreciação do Prefeito 60 
Municipal do Natal. Antes de finalizar a sessão, abriu-se espaço para que a 61 
Senhora MARIA TÂNIA BARBOSA, divulgasse o Seminário da Rede 62 
Intergovernamental de Caráter Metropolitano que ocorrerá, de acordo com a 63 
programação, nos dias 20 e 21 de fevereiro de dois mil e oito. Nada mais havendo 64 
a tratar, o Senhor NELSON MARQUES, solicitou que, eu, MANOEL JUNIOR 65 
SOUTO DE SOUSA,  redigisse ata , que achada conforme será assinada por mim, 66 
por ele e pelos presentes à reunião. 67 
 
 
 
 
                                                                                                 
______________________________________        _____________________________ 
MANOEL JUNIOR SOUTO DE SOUSA                                   NELSON MARQUES 
              Secretário  Executivo                                             Vice-presidente no exercício 
                                                                                                         da Presidência 
 
 
 
 
CONSELHEIROS: 
 
Maria de Lourdes Valentim Barbalho 
Alexsandro Ferreira 
Giovani Gomes de Araujo 
Jansen Leiros Ferreira 
Ana Lúcia Dantas 
Rosires Magali Bezerra de Barros- 
Edilton de Oliveira Cavalcanti 
Eunádia Cavalcante 


